

# Запомнить и отметить

Что интересного произошло в ушедшем месяце  
и на что обратить внимание в наступившем

## Февраль

### 1 февраля

В Перми состоялся концерт народной артистки РФ Хиблы Герзмавы и Государственного симфонического оркестра Республики Татарстан. Аишлаг!



### 2 февраля

Когда на Западе праздновали День сурка, в Перми решили провести эксперимент и заставили предсказать весну домашнего хомяка. Хомяк с негодованием отказался выходить из тёплой клетки



### 4 февраля

Экс-губернатор Пермского края Олег Чиркунов начал реализацию своего восьмого важного дела – решил возить в Пермь настоящие итальянские макароны

### 9 февраля

Белыми ленточками, повязанными поперёк щеки, был отмечен Международный день стоматолога, также известный как «День врача»



### 15 февраля

Падение метеорита «Чебаркуль» наутро после Дня влюблённых напомнило всем россиянам, что зря они повадились в этот день читать память совершенно «левого» святого. «Ничего так не бодрит, как с утра метеорит», – блогеры резвились и предлагали срочно звонить Брюсу Уиллису



### 18 и 19 февраля

Пермский театр оперы и балета порадовал ценителей *Cosi fan Tutte* («Так поступают все женщины») Моцарта и *Medeameaterial* Паскаля Дюсапена

### 19 февраля

День защиты китов энтузиасты отпраздновали неплохо даже в Перми

### 23 февраля

День защитника Отечества. Кто что помнит про этот день? Звоните в редакцию – мы ничего не помним

### 27 февраля

Начался Великий пост – пожалуй, единственный, который стало почему-то модно соблюдать в последние годы